

围绕城区交通顽疾 持续开展交通秩序整治 滨州交警全力护航“回家路”

□晚报记者 于福枝
通讯员 蒋琛

岁末将至,为有效防范道路交通事故发生,滨州交警紧紧围绕城区交通顽疾,深化整治行动、加强服务保障,多措并举提升道路交通安全管理效能,切实做好2024年春运期间道路交通安全管理工作,全力保障全市路畅人安。

低速电动三、四轮车整治不松懈

整治期间,滨州交警采取“定点+流动”的形式开展,突出对重点路段、重点时段、重点违法行为加大巡逻管控整治力度,特别是围绕低速电动三轮四轮车未按规定停车以及闯红灯、逆向行驶、非法载人等交通违法行为进行整治。

违停整治不停歇

为进一步优化辖区道路交通秩序,有效减少交通拥堵,对乱停乱放的车辆驾驶人在现场



聚焦安全生产

的及时进行面对面的教育,提醒驾驶人将车辆停放在指定地点,对驾驶人未在现场的,依法对违法占道停放的车辆实施强

制拖移措施,写清停车场位置、电话及交警部门联系电话等信息,进一步清理辖区内公共出行空间,规范道路交通秩序,营

造安全、有序的道路交通环境。
酒驾整治不降温
滨州交警在国省干道及城

区主要街道设置临时检查点,强化流动巡查,对酒驾、醉驾等违法行为进行严肃查处,坚决做到发现一起,查处一起。

另外,滨州交警结合实际情况,坚持教育与处罚相结合的方式,耐心对驾乘人员进行安全警示教育,增强群众的交通安全意识。

宣传引导入人心

滨州交警将“冬季突出违法行为”与“平安春运 交警同行”等整治行动有机结合,深入农村大集、沿街商铺,以群众“看得见、容易懂、记得牢”的方式,不断延伸宣传触角,广泛宣传道路交通安全法律法规和道路交通安全防范知识的重要性和必要性,引导群众从保护自身安全的角度出发,自觉遵守道路交通安全法律法规。

严查只是手段,处罚不是目的。滨州交警提示您:安全出行请做到骑乘电动车戴头盔、不闯红灯不超速、拒绝酒驾醉驾于行,你我携手文明同行。

博兴交通吹响“安全号” 守护温暖回家路

□晚报记者 郭伟

晚报讯 为确保春运期间道路交通形势稳定,博兴县交通运输局多措并举,坚决做好春运期间道路交通安全工作。

在加大巡查的基础上,博兴县交通运输局加派养护人员和机械,对主要县乡道路、桥梁进行全面清扫,确保路面无积水、冰雪、土石等影响交通安全的物品,对路边标志、标识进行清理清洗,做到指示清晰明确、提示安全到位,清理边沟、涵洞,确保排水系统正常运行,及时修缮安保设施和隔离装置等,全力保障春运期间道路交通安全、有序、畅通。



无牌无证还醉驾? 别拿摩托不当“车”

□晚报记者 于福枝
通讯员 王燕

晚报讯 近日,邹平市公安局交警大队城北中队在国际商贸城路段组织夜查酒驾集中行动,在对一辆二轮摩托车进行检查时,执勤民警发现驾驶员身上散发出阵阵酒味,通过对驾驶员刘某某进行酒精测试,其涉嫌醉驾,且未取得驾驶证,摩托车也未悬挂号牌。后经提取血液进行检测,刘某某血液中酒精含量为170.81mg/100ml,属于醉酒驾驶。目前,该案还在进一步办理中,刘某某将为其醉酒驾驶、无证驾驶无牌车辆的违法行为付出沉重代价。

萌娃进警营 体验别样“警”彩

□晚报记者 于福枝
通讯员 王燕

晚报讯 1月30日,邹平市公安局交警大队组织开展警营开放日活动,让孩子们在寓教于乐中增长交通安全知识,近距离感受警营风采。

活动中,孩子们观看了警用装备展示,观摩了警用摩托车表演、走入了交通安全课堂,更直观地了解了公安交警工作,体验到了别样的“警”彩生活,对个人交通安全、遵纪守法有了更深刻的认识。

宁停三分 不抢一秒 滨州交警:安全永远比速度重要

□晚报记者 于福枝
通讯员 李文涛

不遵守交通信号灯不仅严重影响道路交通秩序,更给自身及他人带来极大的安全隐患。根据《道路交通安全法实施条例》第26条:交通信号灯由红灯、绿灯、黄灯组成。红灯表示禁止通行,绿灯表示准许通行,黄灯表示警示。黄灯,是一种过渡信号灯,提示车主即将变灯,作用是清空交叉路口,使

已经越过停止线的车辆在黄灯期间快速通过。黄灯亮时,未越过停止线的车辆不得通行。成功闯灯的庆幸自己不用再等几秒,如果不成功后果不堪设想。以下几起案例希望大家能为大家敲响警钟。

案例一:2023年10月17日7时33分许,王某某驾驶小型汽车在沙河西路西外环路口通过路口抢黄灯时,与同样抢黄灯吴某某驾驶小型新能源汽车发生碰撞,造成双方受伤、两

车受损的道路交通事故。
案例二:2024年1月10日15时20分许,李某某驾驶小型汽车由南向北行驶至事故地点违反交通信号灯通行时,与由东向西行驶的张某驾驶小型汽车发生碰撞,造成李某某受伤,两车受损的道路交通事故。

案例三:2024年1月22日11时20分,毛某某驾驶小型汽车由北向南行驶至事故地点时未按交通信号灯指示通过

路口,与绿灯放行的由南向西左转弯的王某某驾驶的小型汽车发生碰撞,造成乘车人王某某受伤、两车受损的道路交通事故。
事故总是让人无法预测,但很多事故是可以预防的,而预防事故的前提就是要遵守交通法则。宁等三分不抢一秒,保证出入平安。滨州交警提醒您,一旦发生轻微道路交通事故,请使用手机交管“12123”APP事故视频快处处理。